Ciag arytmetyczny - karta samooceny
5-+/2n

1. Sprawdz, czy ciag @, = T jest ciagiem arytmetycznym.

2. Wyznacz wzor ogdlny ciagu majac dane: as = -1 i a7 = -25.

3. Dla jakiej wartosci x ciag: X*,2X —1, X — 2 jest malejacym ciagiem arytmetycznym?

4. Dany jest cigg arytmetyczny o wyrazie ogdlnym a, =3Nn+5. Ile poczatkowych wyrazow tego ciagu daje w
sumie 435?

5. Oblicz sume wszystkich liczb dwucyfrowych, ktorych reszta z dzielenia przez 5 jest rowna 2

1 | Uzasadniasz, ze ciag jest arytmetyczny

2 | Obliczasz ayr oraz zapisujesz wzor na a, majac dane dwa dowolne wyrazy
ciagu

3 | Obliczasz x, dla ktorego trzy liczby sg kolejnymi wyrazami ciggu
arytmetycznego

4 | Wyznaczasz liczbg wyrazow ciaggu majac dane Sy

5 | Obliczasz sume¢ pewnej ilosci liczb, ktore tworza ciag arytmetyczny




